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++9

FLASCHE 50 ML MIT TROPFZÄHLER

18,00 €

SARDELLENÖL AUS CETARA

  FLASCHE 100 ML MIT TROPFÄHLER

24,09 €

SARDELLENÖL AUS CETARA

  FLASCHE  100 ML

53,18 €

SARDELLENÖL AUS CETARA

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/136-sardellenol-aus-cetara.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/137-sardellenol-aus-cetara.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/138-sardellenol-aus-cetara.html


++10

SPRITZFLASCHE 50 ML

17,27 €

SARDELLENÖL AUS CETARA

GESALZENE SARDELLEN - 200GR

12,27 €

GESALZENE SARDELLEN AUS
CETARA

GESALZENE SARDELLEN AUS CETARA - 300

GR

16,36 €

GESALZENE SARDELLEN AUS
CETARA

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/139-sardellenol-aus-cetara.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/140-gesalzene-sardellen-aus-cetara.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/141-gesalzene-sardellen-aus-cetara.html


++11

Zutaten: sonnengetrocknete lange Tomaten

(65%), natives Olivenöl extra (30%), Kapern,

Chilischote, Knoblauch, aromatische Kräuter,

Weinessig, Salz, Zucker, Zitronensaft.

5,30 €

TOMATEN IN DER SONNE
GETROCKNET

Zutaten: In der Sonne getrocknetes Gemüse

(60%) (Tomaten, rote Paprikas, Auberginen,

Zucchini), kaltgepresstes Olivenöl (30%),

Oliven von Leccine, Paprikapfeffer, Kapern,

Knoblauch, aromatische Kräuter, Weinessig,

Salz, Zucker, Zitronensaft.

5,00 €

GROßER APERITIF VON
SALENTO

Zutaten: getrocknete Zwiebeln (65%), natives

Olivenöl extra (30%), Weinessig, Vincotto

(100% apulischer Traubenmost), Zucker, Salz,

Zitronensaft.

6,00 €

ROTE ZWIEBEL GETROCKNET
MIT GEKOCHTEM
TRAUBENMOST

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/289-tomaten-in-der-sonne-getrocknet.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/291-grosser-aperitif-von-salento.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/292-rote-zwiebel-getrocknet-mit-gekochtem-traubenmost.html


++12

Zutaten: Leccine Oliven (Produktionsgebiet:

Salento), Wasser, Salz.

5,20 €

LECCINE-OLIVEN

Ingredients: capers, sea salt.

6,00 €

KAPERN VON SALENTO

Zutaten: Artischocken (65%), natives Olivenöl

extra (30%), Weinessig, Salz, Zitronensaft.

7,60 €

CRUDAIOLA ARTISCHOCKEN
8/10 STÜCK

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/293-leccine-oliven.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/294-kapern-von-salento.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/295-crudaiola-artischocken-8-10-stuck.html


++13

Zutaten: Artischocken (65%),

Sonnenblumenöl, natives Olivenöl extra,

Weinessig, Salz, Zitronensaft.

11,00 €

ARTISCHOCKEN MIT
CRUDAIOLA-STIEL

Zutaten: Chicorée "Cichorium intybus L."

(61%), Sonnenblumenöl, natives Olivenöl

extra, Apfelessig, Zucker, Vollsalz,

Zitronensaft.

7,20 €

PUNTARELLE ALLA CRUDAIOLA

Zutaten: schwarze Oliven (var. Leccine und

celline), natives Olivenöl extra, Knoblauch,

Salz, Zitronensaft.

4,50 €

PATÉ AUS SCHWARZEN OLIVEN

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/296-artischocken-mit-crudaiola-stiel.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/297-puntarelle-alla-crudaiola.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/298-pate-aus-schwarzen-oliven.html


Marmeladen & Mostarde14

Zutaten: Tomaten, frisches Basilikum.

2,30 €

LA RUSTICA - KLASSISCHE
TOMATENSAUCE 500 G

Zutaten: Tomate

2,50 €

DIE BIO-TOMATENSAUCE 500
G

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/299-la-rustica-klassische-tomatensauce-250-g.html
http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/301-die-bio-bio-tomatensauce-250-g.html


Marmeladen & Mostarde15

Alpe Pragas Fruchtaufstrich 

Erdbeere 

75% Fruchtanteil

6,50 €

ERDBEERMARMELADE (75%)
335 G

Alpe Pragas Fruchtaufstrich 

Himbeeren

75% Fruchtanteil

7,00 €

HIMBEERMARMELADE (75%)
335 G

Alpe Pragas Fruchtaufstrich 

Blaubeere

75% Fruchtanteil

7,20 €

BLAUBEERMARMELADE (75%)
335 G

http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/303-erdbeermarmelade-75-335-g.html
http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/304-himbeermarmelade-75-335-g.html
http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/305-blaubeermarmelade-75-335-g.html


Marmeladen & Mostarde16

Wilder Preiselbeerenkompott aus Südtirol.

7,00 €

PREISELBEEREN-MARMELADE
(75%) 335 G

Aus honigsüßen, köstlichen Marillen

6,80 €

MARILLENMARMELADE (75%)
335 G

Zutaten:

Quittenpüree (62%), Zucker, Zitronensaft,

SENFKÖRNER (0,5%), Chili, Gewürze,

Geliermittel: Pektine (aus Apfel).

6,00 €

MOSTARDA CHUTNEY QUITTE
UND SENF- 160G

http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/306-preiselbeeren-marmelade-75-335-g.html
http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/307-marillenmarmelade-75-335-g.html
http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/313-mostarda-chutney-quitte-und-senf-160g.html


Schokoladen17

Zutaten:

Grüne Tomaten (50%), Zucker, Feigen (13%),

Zitronensaft, Ingwer, SENFKÖRNER,

Gewürznelken, Chili, Gewürze, Gerliermittel:

Pektine (aus Apfel).

6,00 €

MOSTARDA CHUTNEY FEIGEN
& GRÜNE TOMATEN- 160G

Zutaten - Schwarze Johannisbeeren (70%),

Zucker, Zitronensaft, Geliermittel: Pektine (aus

Apfel)

7,00 €

SCHWARZE JOHANNISBEEREN
RIBISLA NERA MARMELADE
(75%) 335 G

http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/314-mostarda-chutney-feigen-grune-tomaten-160g.html
http://conditolabs.com/de/marmeladen-suss-fruchtige-fruchtig-marmelade/520-preiselbeeren-marmelade-75-335-g.html


Schokoladen18

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
63% AUS PERU

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
70% AUS NEU GUINEA

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
85% AUS AFRIKA

http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/160-extrafondant-schokolade-63-aus-peru.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/161-extrafondant-schokolade-70-aus-neu-guinea.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/162-extrafondant-schokolade-85-aus-afrika.html


Schokoladen19

4,95 €

EXTRA-FONDANT-SCHOKOLAD
E 65% OHNE ZUCKER (MIT
MALTITOL)

4,20 €

 EXTRA-FONDANT-SCHOKOLAD
E 55% 

4,20 €

MILCHSCHOKOLADE 35%
100G

http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/163-extra-fondant-schokolade-65-ohne-zucker-mit-maltitol.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/164-extra-fondant-schokolade-55.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/165-milchschokolade-35-100g.html


Schokoladen20

4,95 €

EXTRA DUNKLE SCHOKOLADE
55% MIT KAFFEE

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55 % MIT ZINNON

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55 % MIT PFEFFERMINZ

http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/166-extra-dunkle-schokolade-55-mit-kaffee.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/167-extrafondant-schokolade-55-mit-zinnon.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/168-extrafondant-schokolade-55-mit-pfefferminz.html


Schokoladen21

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55% MIT ERDBEEREN UND
PFEFFER

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55% MIT GINGER

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55% MIT BIRNE

http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/169-extrafondant-schokolade-55-mit-erdbeeren-und-pfeffer.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/170-extrafondant-schokolade-55-mit-ginger.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/171-extrafondant-schokolade-55-mit-birne.html


Schokoladen22

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55% MIT TROPISCHEN
FRÜCHTEN

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55% MIT MANDELN AUS
PUGLIA

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55% MIT
PIEDMONT-HASELNÜSSE 

http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/172-extrafondant-schokolade-55-mit-tropischen-fruchten.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/173-extrafondant-schokolade-55-mit-mandeln-aus-puglia.html
http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/174-extrafondant-schokolade-55-mit-piedmont-haselnusse.html


Hülsenfrüchte23

4,95 €

EXTRAFONDANT SCHOKOLADE
55% MIT SIZILIANISCHEM
PISTAZIEN

http://conditolabs.com/de/schoko-schokoladen-schokolade/175-extrafondant-schokolade-55-mit-sizilianischem-pistazien.html


Hülsenfrüchte24

Beluga LINSEN schwarz, 500 g

6,50 €

LENTICCHIE NERE BELUGA 500
G

LINSEN Bio gelb, 500 g

5,90 €

LINSEN BIO GELB 500 G

Bohnen Zolfino di Reggello 350 g

19,80 €

BOHNEN ZOLFINO DI
REGGELLO 350 G

http://conditolabs.com/de/hulsenfruchte/466-lenticchie-nere-beluga-500-g.html
http://conditolabs.com/de/hulsenfruchte/467-lenticchie-nere-beluga-500-g.html
http://conditolabs.com/de/hulsenfruchte/468-lenticchie-nere-beluga-500-g.html


Essig25

Rosa Kichererbsen 350 g

6,80 €

CECINO ROSA 350 G

QUINOA BIO gelb 500 g

11,60 €

QUINOA BIO GELB 500 G

http://conditolabs.com/de/hulsenfruchte/469-lenticchie-nere-beluga-500-g.html
http://conditolabs.com/de/hulsenfruchte/470-lenticchie-nere-beluga-500-g.html


Essig26

8,90 €

AGRO DI MOSTO - BALSAMICO
BASIC 250 ML

71,80 €

AGRO DI MOSTO - BALSAMICO
BASIC 5 LITER

14,95 €

IL SAN GIACOMO - GEREIFTER
BALSAMICO 250 ML

http://conditolabs.com/de/essig/176-agro-di-mosto-balsamico-basic-250-ml.html
http://conditolabs.com/de/essig/178-agro-di-mosto-balsamico-basic-5-liter.html
http://conditolabs.com/de/essig/179-il-san-giacomo-raifer-balsamico-250-ml.html


Essig27

24,30 €

ESSENZA -  BALSAMICO
RESERVE 250 ML

Mindestens 12 Jahre Lagerung in langen

Batterien von 9 Fässern und mit mindestens

245 Punkten geeignet (gegen 240 des Dop).

48,50 €

BALSAMICO ESSIG VON
REGGIO EMILIA DOP -
BOLLINO ARAGOSTA 100 ML

Mindestens 18 bis 20 Jahren gelagert. 

77,70 €

BALSAMICO ESSIG VON
REGGIO EMILIA DOP -
BOLLINO ARGENTO 100 ML

http://conditolabs.com/de/essig/181-essenza-balsamico-reserve-250-ml.html
http://conditolabs.com/de/essig/183-balsamic-essig-von-reggio-emilia-dop-bollino-aragosta-100-ml.html
http://conditolabs.com/de/essig/184-balsamic-essig-von-reggio-emilia-dop-bollino-argento-100-ml.html


Essig28

Mindestens 25 Jahre Lagerung in langen

Batterien von 9 Fässern. Ausgezeichneter

Finalist (6.) im Matildico palio 1996 und

Gewinner des Palio dei Gonzaga als bester

traditioneller Balsamico-Essig der Provinz.

126,50 €

BALSAMICO ESSIG VON
REGGIO EMILIA DOP -
BOLLINO ORO 100 ML

Triptychon des traditionellen Balsamico-DOP 3

x 100 ml

249,50 €

TRIPTYCHON DES
TRADITIONELLEN
BALSAMICO-DOP 3 X 100 ML

Der uralte Weinessig "come una volta" ("wie

einst") ist bestimmt und kräftig, aus lokalen

Biotrauben in Eichenfässern von 220 oder 350

Litern langsam acetitiert. Rein und duftend,

weder mit Wasser verdünnt noch pasteurisiert.

5,50 €

WEIß - REINER
BIO-WEINESSIG (MALVASIA) -
250 ML

http://conditolabs.com/de/essig/185-balsamic-essig-von-reggio-emilia-dop-bollino-oro-100-ml.html
http://conditolabs.com/de/essig/186-triptychon-des-traditionellen-balsamico-dop.html
http://conditolabs.com/de/essig/190-weiss-reiner-bio-weinessig-malvasia-250-ml.html


Essig29

Der uralte Weinessig "come una volta" ("wie

einst") ist bestimmt und kräftig, aus lokalen

Biotrauben in Eichenfässern von 220 oder 350

Litern langsam acetitiert. Rein und duftend,

weder mit Wasser verdünnt noch pasteurisiert.

5,50 €

ROT - REINER BIO-WEINESSIG
(LAMBRUSCO) 250 ML

7,90 €

BIERESSIG AUS CRAFT BEER -
250 ML

Apfelessig BIO 250ml in Kirschholzfässern

gereift

5,90 €

APFELESSIG BIO 250ML IN
KIRSCHHOLZFÄSSERN
GEREIFT

http://conditolabs.com/de/essig/192-rot-reiner-bio-weinessig-lambrusco-250-ml.html
http://conditolabs.com/de/essig/194-fertige-bieressig-250-ml.html
http://conditolabs.com/de/essig/195-fertige-bieressig-500-ml.html


Öl30

Der uralte Weinessig "kommt einst" kräftig und

kräftig aus lokalen Biotrauben. Mit Hilfe der

"statischen Oberfläche" in Eichenfässern von

220 oder 350 Litern langsam acetitiert. Rein

und duftend, weder mit Wasser verdünnt noch

pasteurisiert.

29,80 €

ROT - REINER BIO-WEINESSIG
(LAMBRUSCO) 5 L

http://conditolabs.com/de/essig/522-rot-reiner-bio-weinessig-lambrusco-250-ml.html


Öl31

10,90 €

D'ARAGONA EXTRA NATIVES
(PURO EXTRA VERGINE)
OLIVENÖL AUS APULIEN - 750
ML

9,90 €

EVO BIO EXTRA NATIVES
(PURO EXTRA VERGINE BIO)
OLIVENÖL  AUS APULIEN
500ML

34,80 €

OLIVENÖL NATIV (EXTRA
VERGINE) - IL DARAGONA -
BAG IN BOX 3 L

http://conditolabs.com/de/ol/322-d-aragona-extra-natives-olivenol-aus-apulien-750-ml.html
http://conditolabs.com/de/ol/323-d-aragona-extra-natives-olivenol-aus-apulien-3-l.html
http://conditolabs.com/de/ol/325-bag-in-box-3-l.html


Öl32

Aluminiumdose mit 500 ml Pugliese

Majolica-Effekt.

 

Natives Olivenöl extra Cultuvar Multivarieltal

10,80 €

EXTRA NATIVES (PURO EXTRA
VERGINE) OLIVENÖL AUS
APULIEN- MEDITERRANEA
COLLECTION - CHIENNA
500ML Aluminiumdose mit 500 ml Pugliese

Majolica-Effekt.

 

Natives Olivenöl extra Cultuvar Multivarieltal

11,30 €

EXTRA NATIVES (PURO EXTRA
VERGINE)  OLIVENÖL AUS
APULIEN - MEDITERRANEA
COLLECTION - PADULA 500ML

Aluminiumdose mit 500 ml Pugliese

Majolica-Effekt.

 

Natives Olivenöl extra Cultuvar Multivarieltal

11,30 €

EXTRA NATIVES (PURO EXTRA
VERGINE)  OLIVENÖL AUS
APULIEN - MEDITERRANEA
COLLECTION - 500 ML

http://conditolabs.com/de/ol/326-extra-natives-olivenol-aus-apulien-mediterranea-collection-chienna.html
http://conditolabs.com/de/ol/328-extra-natives-olivenol-aus-apulien-mediterranea-collection-padula.html
http://conditolabs.com/de/ol/329-extra-natives-olivenol-aus-apulien-mediterranea-collection-mediterranea-mix.html


Öl33

44,80 €

EXTRA NATIVES (PURO EXTRA
VERGINE) OLIVENÖL AUS
APULIEN - BIO ORGANIC - 3 L

9,20 €

EXTRA NATIVES (PURO EXTRA
VERGINE) OLIVENÖL
"FRUTTATO" AUS APULIEN - 75
CL

29,90 €

EXTRA NATIVES (PURO EXTRA
VERGINE) OLIVENÖL 
"DELICATO" AUS APULIEN - 3 L

http://conditolabs.com/de/ol/333-extra-natives-olivenol-aus-apulien-bio-organic-3-l.html
http://conditolabs.com/de/ol/347-extra-natives-olivenol-fruttato-aus-apulien-75-cl.html
http://conditolabs.com/de/ol/349-extra-natives-olivenol-classico-aus-apulien-5-l.html


Pasta34

9,00 €

EXTRA NATIVES (PURO EXTRA
VERGINE) OLIVENÖL 
"DELICATO" AUS APULIEN - 75
CL

http://conditolabs.com/de/ol/350-extra-natives-olivenol-classico-aus-apulien-75-cl.html


Pasta35

Zutaten: Tomaten, frisches Basilikum.

2,30 €

LA RUSTICA - KLASSISCHE
TOMATENSAUCE 500 G

Region: Emilia Romagna

Hauptzutaten: Hartweizengrieß, Wasser.

Produktionsbereich / Verarbeitung: San

Martino (FE)

Packung: 500 g

Hersteller: Tenuta Cuniola

2,50 €

IL PENNONE

Region: Emilia Romagna

Hauptzutaten: Hartweizengrieß, Wasser.

Produktionsbereich / Verarbeitung: San

Martino (FE)

Packung: 500 g

Hersteller: Tenuta Cuniola

2,50 €

IL RIGATONE 

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/299-la-rustica-klassische-tomatensauce-250-g.html
http://conditolabs.com/de/pasta/336-il-pennone.html
http://conditolabs.com/de/pasta/339-il-rigatone.html


Pasta36

Region: Emilia Romagna

Hauptzutaten: Hartweizengrieß, Wasser.

Produktionsbereich / Verarbeitung: San

Martino (FE)

Packung: 500 g

Hersteller: Tenuta Cuniola

2,50 €

I FUSILLI

Region: Emilia Romagna

Hauptzutaten: Hartweizengrieß, Wasser.

Produktionsbereich / Verarbeitung: San

Martino (FE)

Packung: 500 g

Hersteller: Tenuta Cuniola

2,76 €

IL PACCHERO

Region: Emilia Romagna

Hauptzutaten: Hartweizengrieß, Wasser.

Produktionsbereich / Verarbeitung: San

Martino (FE)

Packung: 500 g

Hersteller: Tenuta Cuniola

2,70 €

GLI SPAGHETTI

http://conditolabs.com/de/pasta/341-i-fusilli.html
http://conditolabs.com/de/pasta/342-il-pacchero.html
http://conditolabs.com/de/pasta/343-gli-spaghetti.html


Reis37

Region: Emilia Romagna

Hauptzutaten: Hartweizengrieß, Wasser.

Produktionsbereich / Verarbeitung: San

Martino (FE)

Packung: 500 g

Hersteller: Tenuta Cuniola

2,76 €

LE LINGUINE

Bio Spinatschlutzer 350 g (2 Portionen)

vor Gebrauch 4-5 Minuten kochen

Lagerung: ohne Unterbrechung der Kühlkette

+2+4

 

8,64 €

BIO SPINATSCHLUTZER 350 G

http://conditolabs.com/de/pasta/346-le-linguine.html
http://conditolabs.com/de/pasta/510-bio-spinat-schlutzer-350-g.html


Reis38

6,50 €

VOLLKORNREIS VENERE
SCHWARZ 1 KG

6,03 €

REIS FÜR SALATE, BEILAGEN
UND RISOTTI BALDO 1 KG

5,50 €

REIS FÜR RISOTTO
CARNAROLI 1 KG

http://conditolabs.com/de/reis/143-reis-fur-risotto-arborio-1-kg.html
http://conditolabs.com/de/reis/145-reis-fur-risotto-baldo-1-kg.html
http://conditolabs.com/de/reis/151-reis-fur-risotto-carnaroli-1-kg.html


Reis39

5,50 €

REIS FÜR RISOTTO ARBORIO 1
KG

5,50 €

REIS FÜR RISOTTO VIALONE
NANO 1 KG

2,95 €

PIGINO BASMATI REIS 1KG

http://conditolabs.com/de/reis/152-reis-fur-risotto-arborio-1-kg.html
http://conditolabs.com/de/reis/153-reis-fur-risotto-vialone-nano-1-kg.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/515-bacchini-cous-cous-hartweizen-500g.html


Biere40

BAYERISCH ALE 2 steht für die hopfige

Freundschaft zwischen den Craft-Bier

Pionieren Sierra Nevada aus den USA und der

Riegele BierManufaktur, Deutschlands Craft

Bier Brauer des Jahres. Zusammen haben Sie

den Klassiker unter den angelsächsischen

Bierstilen eingebraut, das Pale Ale. Erfrischend

fruchtig, mit der Leidenschaft echter Pioniere.

3,00 €

RIEGELE BAYERISCH ALE 2
0,33 LT EW 5% 

IPA LIBERIS 2+3

 

»Edition Alkoholfrei«

 

Ein echtes Craftbier frei von Alkohol. Zwei

Riegele Spezialhefen und die drei seltenen

Hopfensorten Amarillo, Mandarina und Simcoe

kreieren diese tropisch fruchtige

Geschmacksüberraschung!

 

 

2,90 €

RIEGELE LIBERIS IPA 2+3
EDITION ALKOHOLFREI 0,33
EW

ROBUSTUS 6

 

»Malziges Feuerwerk«

 

Genießen Sie das Aromaspiel der

Brauspezialität Robustus 6. Dieses englische

Porter verdankt seinen Geschmack der irischen

Alehefe und einem Malzsextett aus Pale

Chocolate Malz, Dark Chocolate Malz und vier

weiteren robusten Malzen.

3,10 €

RIEGELE ROBUSTUS 0,33 LT

http://conditolabs.com/de/bier-weizen-hefe-helles-blondes-helle-blonde-biere/439-riegele-bayerisch-ale-2-033-lt-ew-5.html
http://conditolabs.com/de/bier-weizen-hefe-helles-blondes-helle-blonde-biere/440-riegele-bayerisch-ale-2-033-lt-ew-5.html
http://conditolabs.com/de/bier-weizen-hefe-helles-blondes-helle-blonde-biere/441-riegele-bayerisch-ale-2-033-lt-ew-5.html


Biere41

SIMCO 3

 

»Hopfiges Lebensglück«

 

Genießen Sie das Aromaspiel der

Brauspezialität Simco 3. Dieses India Pale Ale

verdankt seinen Geschmack dem

Hopfendreiklang aus Hallertauer Perle,

Hallertauer Opal und dem amerikanischen

Simcoe Hopfen, der bei Null Grad kaltgestopft

das Bier im Reifekeller verfeinert.

 

 
3,00 €

RIEGELE SIMCO 0,33 LT

Speziator hell

 

»Hell & stark«

 

Der starke Helle – einen hellen Doppelbock zu

brauen, ist eine besondere Kunst. Freuen Sie

sich an seiner gold funkelnden Farbe und dem

kräftigen Geschmack, dank seiner über 19

Plato Stammwürze.

2,60 €

RIEGELE SPEZIATOR HELL 0,33
LT

Birra Del Bosco "Froggy Hops"

 

 

4,20 €

BIRRA DEL BOSCO FROGGY
HOPS IPA (AMBRATA) 5,9 %
0,33 LT

http://conditolabs.com/de/bier-weizen-hefe-helles-blondes-helle-blonde-biere/442-riegele-bayerisch-ale-2-033-lt-ew-5.html
http://conditolabs.com/de/bier-weizen-hefe-helles-blondes-helle-blonde-biere/443-riegele-bayerisch-ale-2-033-lt-ew-5.html
http://conditolabs.com/de/bier-weizen-hefe-helles-blondes-helle-blonde-biere/444-riegele-bayerisch-ale-2-033-lt-ew-5.html


Spirituosen42

Mit dem Commerzienrat Riegele Privat ist ein

Spezialitätenbier gelungen, das dank einer

höchst aufwendigen Spelzentrennung und

einem uraltem Schrotmaischverfahren schlicht

einzigartig ist.GEWÄHLT ZUM BIER DES

JAHRZEHNTS VOM PROBIER-CLUB, DER

GRÖSSTEN KONSUMENTENVEREINIGUNG FÜR

BIER

1,70 €

COMMERZIENRAT RIEGELE
PRIVAT  0,33 LT

http://conditolabs.com/de/bier-weizen-hefe-helles-blondes-helle-blonde-biere/521-riegele-bayerisch-ale-2-033-lt-ew-5.html


Spirituosen43

ABSOLUT VODKA 40% 1 lt

Markant, originell und kreativ. Absolut Vodka

wurde erstmals 1979 in New York eingeführt.

Unsere transparente Flasche ohne Etikett, die

von einer Medizinflasche aus dem

18. Jahrhundert inspiriert ist, hob sich von den

großen, auffälligen Produkten unserer

Wettbewerber ab. So waren 1970 in New York

die Dinge bestellt. Man musste anders sein,

um wahrgenommen zu werden.

 

19,50 €

ABSOLUT VODKA 40% 1 LT

Grappa Mariposa lacrime d’uva 70 cl

31,00 €

GRAPPA MARIPOSA LACRIME
D’UVA 70 CL

Haselnusslikör "Noselar" 70 cl

18,50 €

HASELNUSSLIKÖR "NOSELAR"
70 CL

http://conditolabs.com/de/spirituosen-likore-likor-schnapse-aperitif-digesif-aperitifs-digestifs/448-absolut-vodka-40-1-lt.html
http://conditolabs.com/de/spirituosen-likore-likor-schnapse-aperitif-digesif-aperitifs-digestifs/523-grappa-mariposa-lacrime-duva-70-cl.html
http://conditolabs.com/de/spirituosen-likore-likor-schnapse-aperitif-digesif-aperitifs-digestifs/524-haselnusslikoer-noselar-70-cl.html


Säfte44

GIN 8025 70 cl

39,90 €

GIN 8025 70 CL

http://conditolabs.com/de/spirituosen-likore-likor-schnapse-aperitif-digesif-aperitifs-digestifs/525-gin-8025-70-cl.html


Säfte45

FEVER TREE GINGER BEER 0,20 Lt

 

 

1,90 €

FEVER TREE GINGER BEER
0,20 LT

PREMIUM INDIAN TONIC WATER 0,20 Lt

 

 

1,80 €

FEVER TREE TONIC WATER
0,20 LT

FEVER TREE SICILIAN BITTER LEMON 0,20 Lt

 

 

1,80 €

FEVER TREE LEMON TONIC
0,20 LT

http://conditolabs.com/de/safte-sirupe-fruchtextrakte-sudtirol-italien-italienische-preise/445-fever-tree-ginger-beer-020-lt.html
http://conditolabs.com/de/safte-sirupe-fruchtextrakte-sudtirol-italien-italienische-preise/446-fever-tree-ginger-beer-020-lt.html
http://conditolabs.com/de/safte-sirupe-fruchtextrakte-sudtirol-italien-italienische-preise/447-fever-tree-ginger-beer-020-lt.html


Weisswein46

Rebsorte: 100% Sauvignon Blanc 

15,80 €

SAUVIGNON BLANC PETER
SÖLVA 1731

DeSilva Perrosè Rebsorten: Cabernet, Merlot,

Lagrein, Pinot noir, Vernatsch

14,80 €

PERROSÈ ROSÉ WEIN PETER
SÖLVA 1731

I Vigneti Pinot Bianco Rebsorte: 100%

Weissburgunder + 10% alte Klone 

9,00 €

I VIGNETI PINOT BIANCO IGT
PETER SÖLVA 1731

http://conditolabs.com/de/weisswein/416-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html
http://conditolabs.com/de/weisswein/417-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html
http://conditolabs.com/de/weisswein/418-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html


Weisswein47

Amistar Cuvèe Bianco Rebsorte: 70%

Chardonnay, 30% Sauvignon blanc

22,80 €

AMISTAR CUVÈE BIANCO
PETER SÖLVA 1731

448 S.L.M. BIANCO

 

 

 

Jahrgang

2019

Klassifizierung

Weinberg Dolomiten IGT

9,00 €

GIRLANER 448 S.L.M. CUVEE'
CHA.WEISSB.SAUV 0,75 LT 

Terlaner Classico DOC 0,75 

"Unsere historische Cuvée, die bereits seit der

Gründung derKellerei produziert wird,

präsentiert sich durch die Komposition ausden

drei traditionellsten Terlaner Weißweinsorten

Weißburgunder,Chardonnay und Sauvignon

Blanc, als sehr vielschichtiger

Wein.Weißburgunder, welcher den Hauptanteil

bildelt, sorgt für Frischeund ein gutes

Säuregerüst, Chardonnay schmeichelt mit

Weichheitund Wärme während Sauvignon die

Cuvée durch seine feineAromatik

ergänzt."Wein: Herkunftsgebiet: Südtirol -

ItalienDOC Gebiet: Südtirol TerlanSorte:

60%Weißburgunder,30%Chardonnay,10%Sau

vignon BlancJahrgang: 2019

15,00 €

TERLANER CLASSICO DOC 0,75
(WEIßB. CHAR. SAUV) 

http://conditolabs.com/de/weisswein/424-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html
http://conditolabs.com/de/weisswein/449-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html
http://conditolabs.com/de/weisswein/451-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html


Schaumwein48

CHARDONNAY von Braunbach 0,75 L

14,50 €

CHARDONNAY VON
BRAUNBACH 0,75 L

http://conditolabs.com/de/weisswein/527-chardonnay-von-braunbach-075-l.html


Schaumwein49

Traube:Trauben Glera DOC

100Produktionsbereiche:Weingut Villa

RoveroHöhe:ca. 170 m. ü. M.Art des

Geländes:Mittlere Textur, mit einer Prävalenz

von Ton.Reich an

Skeletten.Anbausystem:Cappucina -

Sylvoz.Stämme pro Hektar:3000.Erntezeit:Die

ersten zehn Tage im September.

7,90 €

PROSECCO DOC TREVISO
EXTRADRY "DALBELLO"

Traubensorten: 70 % Chardonnay 30%

Weißburgunder

 

19,90 €

SEKT BRUT VON BRAUNBACH
0,75 L

http://conditolabs.com/de/schaumwein/511-prosecco-doc-treviso-extradry-dalbello.html
http://conditolabs.com/de/schaumwein/512-sekt-brut-von-braunbach-075-l.html


Rotwein50

I Vigneti Pinot Noir Rebsorte: 100%

Blauburgunder

13,50 €

I VIGNETI PINOT NERO IGT
PETER SÖLVA 1731 - 0,75L

Amistar Cuvèe Rosso Rebsorten: Merlot,

Cabernet Sauvignon+Franc, Lagrein

24,00 €

AMISTAR CUVÈE ROSSO PETER
SÖLVA 1731 - 0,75L

Amistar Il Secondo Rebsorten: Merlot, Lagrein

und Cabernet (die Anteile ändern sich je nach

Jahrgang)

14,50 €

AMISTAR IL SECONDO CUVÈE
ROSSO PETER SÖLVA 1731 -
0,75L

http://conditolabs.com/de/rotwein/419-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html
http://conditolabs.com/de/rotwein/420-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html
http://conditolabs.com/de/startseite/421-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html


Rotwein51

448 S.L.M. ROSSO

 

 

 

Jahrgang

2019

Klassifizierung

Weinberg Dolomiten IGT

 

9,00 €

GIRLANER 448 ROT CUVEE'
0,75 LT 13% (LAG.
BLAUB.VERNATSCH)

Cabernet Lagrein Prestige von Braunbach 0,75

L

21,00 €

CABERNET LAGREIN PRESTIGE
VON BRAUNBACH 0,75 L

ST. MAGDALENER von Braunbach 0,75 L

12,50 €

ST. MAGDALENER VON
BRAUNBACH 0,75 L

http://conditolabs.com/de/rotwein/450-sauvignon-blanc-peter-soelva-1731.html
http://conditolabs.com/de/rotwein/526-cabernet-lagrein-prestige-von-braunbach-075-l.html
http://conditolabs.com/de/rotwein/528-st-magdalener-von-braunbach-075-l.html


Mozzarella & Ricotta52

Büffelmozzarella 2x250 g Einzeln 30g pro

Stück

9,50 €

BÜFFELMOZZARELLA AUS
KAMPANIEN DOP 500G / 30G
PRO STÜCK

Büffelmozzarella 1,5kg  Einzeln 30g pro Stück

26,00 €

BÜFFELMOZZARELLA AUS
KAMPANIEN DOP 1,5KG / 30G
PRO STÜCK

Büffelmozzarella 2x250 g Einzeln 250g pro

Stück

9,50 €

BÜFFELMOZZARELLA AUS
KAMPANIEN DOP 500G / 250G
PRO STÜCK

http://conditolabs.com/de/mozzarella-ricotta/401-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html
http://conditolabs.com/de/mozzarella-ricotta/402-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html
http://conditolabs.com/de/mozzarella-ricotta/403-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html


Mozzarella & Ricotta53

Büffelmozzarella 2x250 g Einzeln 250g pro

Stück

26,00 €

BÜFFELMOZZARELLA AUS
KAMPANIEN DOP 1,5 KG /
250G PRO STÜCK

Büffelmozzarella 250 g Einzeln 125 g pro Stück

3,90 €

MOZZARELLA BURRATA 2X125
G

Büffelmozzarella 2x250 g Einzeln 250g pro

Stück

4,30 €

RICOTTA AUS BÜFFELMILCH
200G

http://conditolabs.com/de/mozzarella-ricotta/404-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html
http://conditolabs.com/de/mozzarella-ricotta/405-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html
http://conditolabs.com/de/mozzarella-ricotta/406-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html


Parmesan reggiano DOP54

19,50 €

PARMIGIANO REGGIANO 24
MONATE 1 KG

18,50 €

PARMIGIANO REGGIANO 12
MONATE 1 KG

20,50 €

PARMIGIANO REGGIANO 30
MONATE

http://conditolabs.com/de/parmesan-reggiano-dop/352-parmigiano-reggiano-24-monate.html
http://conditolabs.com/de/parmesan-reggiano-dop/351-parmigiano-reggiano-12-monate.html
http://conditolabs.com/de/parmesan-reggiano-dop/353-parmigiano-reggiano-30-monate.html


Gereifte Käse 55

"Der Betrunkene" Käse aus Büffel- und

Kuhmilch 950g

32,90 €

"DER BETRUNKENE" KÄSE AUS
BÜFFEL- UND KUHMILCH 950G

Blu di Bufala Edelschimmelkäse 375g

15,00 €

BLU DI BUFALA
EDELSCHIMMELKÄSE 375G

Caprotto cilentano Ziegenkäse 140g

4,90 €

CAPROTTO CILENTANO
ZIEGENKÄSE 140G

http://conditolabs.com/de/gereifte-kaese/408-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html
http://conditolabs.com/de/gereifte-kaese/409-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html
http://conditolabs.com/de/gereifte-kaese/410-bueffelmozzarella-aus-kampanien-dop-500g.html


Snacks für Aperitif56

Zutaten: Leccine Oliven (Produktionsgebiet:

Salento), Wasser, Salz.

5,20 €

LECCINE-OLIVEN

4,80 €

TOZZETTI CILENTANI AUS
BÜFFELBUTTER 300G

Taralli sind eine typische Spezialität und

benötigen nur wenige Zutaten und eine große

Leidenschaft für ihre Verarbeitung. Ein toller

Snack im Namen der Tradition.

6,40 €

TARALLI CASARECCI CICCIO
D'ORAZIO 400G

http://conditolabs.com/de/eingelegtes-eingelegtes-gemuse/293-leccine-oliven.html
http://conditolabs.com/de/snacks-fuer-aperitif/407-tozzetti-cilentani-aus-bueffelbutter-300g.html
http://conditolabs.com/de/snacks-fuer-aperitif/411-tozzetti-cilentani-aus-bueffelbutter-300g.html


Frischfleisch57

Taralli sind eine typische Spezialität und

benötigen nur wenige Zutaten und eine große

Leidenschaft für ihre Verarbeitung. Ein toller

Snack im Namen der Tradition.

6,80 €

TARALLI CASARECCI MIT
FENSCHELSAMEN CICCIO
D'ORAZIO 400G

Taralli sind eine typische Spezialität und

benötigen nur wenige Zutaten und eine große

Leidenschaft für ihre Verarbeitung. Ein toller

Snack im Namen der Tradition.

5,20 €

GRÜNE OLIVEN BELLA DI
CERIGNOLA 550G

http://conditolabs.com/de/snacks-fuer-aperitif/412-tozzetti-cilentani-aus-bueffelbutter-300g.html
http://conditolabs.com/de/snacks-fuer-aperitif/413-tozzetti-cilentani-aus-bueffelbutter-300g.html


Frischfleisch58

Roastbeef vom Südtiroler Rind 500g in

Vakuum

15,40 €

ROASTBEEF VOM SÜDTIROLER
RIND KOVIEH 500G

T-Bone Steak vom Südtiroler Rind 900/1000g

in Vakuum

27,50 €

T-BONE STEAK VOM
SÜDTIROLER RIND KOVIEH
900/1000G

Entrecòte vom Südtiroler Rind 500g in Vakuum

14,80 €

ENTRECÒTE VOM SÜDTIROLER
RIND KOVIEH 500G

http://conditolabs.com/de/frischfleisch/430-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html
http://conditolabs.com/de/frischfleisch/472-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html
http://conditolabs.com/de/frischfleisch/476-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html


Frischfleisch59

Teres Major vom Südtiroler Rind 600g in

Vakuum. Das Onglet ist ein wunderbar zartes

Stück vom Rind, in Deutschland wird es auch

Nierenzapfen genannt.

12,10 €

TERES MAJOR VOM
SÜDTIROLER RIND KOVIEH
600G

Entrecòte vom Südtiroler Rind 1000g in

Vakuum

28,80 €

ENTRECÒTE VOM SÜDTIROLER
RIND KOVIEH 1000G

Flat Iron Steak vom Südtiroler Rind 1000g in

Vakuum. Das Flat Iron Steak ist ein wunderbar

zartes Stück vom Rind, es wird aus der

Schulter geschnitten.

26,00 €

FLAT IRON STEAK VOM
SÜDTIROLER RIND KOVIEH
1000G

http://conditolabs.com/de/frischfleisch/477-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html
http://conditolabs.com/de/frischfleisch/479-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html
http://conditolabs.com/de/frischfleisch/482-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html


Speck & Schinken60

Tri Tip vom Südtiroler Rind 600g in Vakuum.

Tri Tip Steak – das Bürgermeisterstück.

Das Tri Tip hat seinen Namen durch seine

markante Form erhalten, die auf Grund seiner

dreieckigen Form an eine Haifischflosse

erinnert. Es sitzt oberhalb der Keule vom Rind

in einer Nische zwischen Hüfte und Kugel

24,20 €

TRI TIP STEAK -
BÜRGERMEISTERSTÜCK VOM
SÜDTIROLER RIND KOVIEH
1000G

Salsiccia vom Schwein hergestellt vom

Südtrioler Metzger

6 x 100g

8,00 €

ITALIENISCHE WURST ZUM
GRILLEN - SALSICCIA 6ER
PACK 6X100G

http://conditolabs.com/de/frischfleisch/487-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html
http://conditolabs.com/de/frischfleisch/497-roastbeef-vom-suedtiroler-rind-500g.html


Speck & Schinken61

ENTEN SPECK  Cod. SAL10050FApprox. 300

gBaffa singola / Single piece /Einzelstück

13,00 €

ENTENSPECK - 300 G

RINDs CARPACCIO Geräuchert 300 g/ in

Scheiben

Cod. CAR 10

13,50 €

RINDS CARPACCIO
GERÄUCHERT 300 G

BRESAOLA vom BLACK ANGUS 300 g/Scheiben

Cod. CAR 99

15,50 €

BRESAOLA VOM BLACK ANGUS
300 G/SCHEIBEN

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/454-entenspeck-300-g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/455-entenspeck-300-g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/457-entenspeck-300-g.html


Speck & Schinken62

Lardo di PATANEGRA gereift 300

g/ScheibenCod. SPE 73

8,00 €

LARDO DI PATANEGRA
GEREIFT 300 G/SCHEIBEN

Bauernschinken 200g geschnitten von der

Metzgerei Kaufmann

3,60 €

BAUERNSCHINKEN 200G
GESCHNITTEN

Speck vom Südtiroler Schwein mind. 10

Monate gelagert - 1000g

29,70 €

SPECK VOM SÜDTIROLER
SCHWEIN MIND. 10 MONATE
GELAGERT - 1000G

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/460-entenspeck-300-g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/484-bauernschinken-200g-geschnitten.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/492-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html


Speck & Schinken63

Coppa mind. 10 Monate gelagert geschnitten -

200g

5,50 €

COPPA  MIND. 10 MONATE
GELAGERT GESCHNITTEN -
200G

Haussalami Metzgerei Kaufmann 400/500g

12,80 €

HAUSSALAMI METZGEREI
KAUFMANN 400/500G

Rohschinken Parmaschinken DOP Bedogni

Egidio Parma Gran riserva - ca 8kg

264,00 €

ROHSCHINKEN
PARMASCHINKEN DOP
BEDOGNI EGIDIO PARMA
GRAN RISERVA - CA 8KG

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/493-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/494-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/495-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html


Kaffee64

Rohschinken Parmaschinken DOP Bedogni

Egidio Parma Gran riserva, geschnitten, 200g

7,50 €

ROHSCHINKEN
PARMASCHINKEN DOP
BEDOGNI EGIDIO PARMA
GRAN RISERVA -
GESCHNITTEN, 200G Coppa mind. 10 Monate gelagert geschnitten -

200g

5,50 €

COPPA  MIND. 10 MONATE
GELAGERT GESCHNITTEN -
200G

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/496-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/498-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html


Kaffee65

ANNA ENTKOFFEINIERT 100 % ARABICA 250

gr. gemahlen

5,74 €

ANNA ENTKOFFEINIERT 250
GR. GEMAHLEN

BIO FAIRTRADE 100 % ARABICA ESPRESSO

250 gr. gemahlen

7,80 €

BIO FAIRTRADE 100 %
ARABICA ESPRESSO 250 GR.
GEMAHLEN

BIO FAIRTRADE 100 % ARABICA ESPRESSO

- 250g Bohnen

7,80 €

BIO FAIRTRADE 100 %
ARABICA ESPRESSO - 250G
BOHNEN

http://conditolabs.com/de/startseite/432-anna-entkoffeiniert-250-gr-gemahlen.html
http://conditolabs.com/de/startseite/433-anna-entkoffeiniert-250-gr-gemahlen.html
http://conditolabs.com/de/startseite/434-anna-entkoffeiniert-250-gr-gemahlen.html


Foie gras66

CORA 100% ARABICA - 250 gr. gemahlen

6,30 €

SOFIE 100 % ARABICA  - 250
GR. GEMAHLEN

CORA 90 % ARABICA, 10 % ROBUSTA

- Einzelpad

0,55 €

CORA 90 % ARABICA, 10 %
ROBUSTA - PADS EINZELN

http://conditolabs.com/de/startseite/436-anna-entkoffeiniert-250-gr-gemahlen.html
http://conditolabs.com/de/startseite/513-anna-entkoffeiniert-250-gr-gemahlen.html


Foie gras67

Gänsestopfleber Patè Mousse im Glas 100 g

GOOSE - FOIE GRAS PATÉ GLASS JAR Cod.

FEG 400

11,27 €

PATÈ CREME VON
GÄNSE-STOPFLEBER 100G

Gänsestopfleber, Patè im Block im Glas 100 g

GOOSE - FOIE GRAS PATÉ GLASS JAR Cod.

FEG 400

12,17 €

BLOCK PATÈ VON
GÄNSE-STOPFLEBER 100G

http://conditolabs.com/de/foie-gras/452-pate-creme-von-gaenseleber-stopfleber-100g.html
http://conditolabs.com/de/foie-gras/453-pate-creme-von-gaenseleber-stopfleber-100g.html


Kaviar68

Coppa mind. 10 Monate gelagert geschnitten -

200g

5,50 €

COPPA  MIND. 10 MONATE
GELAGERT GESCHNITTEN -
200G

Cod. CAV 290Approx. 30 g

75,64 €

OSIETRA CLASSIC KAVIAR 30G

Cod. CAV 340Approx. 30 g

98,82 €

BELUGA SIBERIAN KAVIAR
30G

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/498-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/kaviar/456-beluga-siberian-kaviar-30g.html
http://conditolabs.com/de/kaviar/458-beluga-siberian-kaviar-30g.html


Bottarga di muggine69

Cod. CAV 390Approx. 30 g

64,70 €

SIBERIAN CLASSIC KAVIAR
30G

http://conditolabs.com/de/kaviar/459-beluga-siberian-kaviar-30g.html


Bottarga di muggine70

Coppa mind. 10 Monate gelagert geschnitten -

200g

5,50 €

COPPA  MIND. 10 MONATE
GELAGERT GESCHNITTEN -
200G

Meeräsche ROGEN 50 G

9,79 €

BOTTARGA DI MUGGINE 50 G

Meeräsche ROGEN gerieben 70 G

14,00 €

BOTTARGA DI MUGGINE
GERIEBEN 70 G

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/498-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/bottarga-di-muggine/464-bottarga-di-muggine-50-g.html
http://conditolabs.com/de/bottarga-di-muggine/465-bottarga-di-muggine-50-g.html


Sardellen71

Coppa mind. 10 Monate gelagert geschnitten -

200g

5,50 €

COPPA  MIND. 10 MONATE
GELAGERT GESCHNITTEN -
200G

Sardellenfilets CABO PRIOR 45G  CF 108/10

FILETs

8,50 €

SARDELLEN FILETS CABO
PRIOR 45 G

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/498-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/sardellen/463-cantabricum-sardellen-r-50g.html


Gesalzen & geräuchert72

Filet vom Stockfisch, gesalzen Cod. PES 54ca.

1 Kg

49,50 €

FILET VOM STOCKFISCH,
GESALZEN

http://conditolabs.com/de/gesalzen-geraeuchert/462-filet-vom-stockfisch-gesalzen.html


Ethno Food73

2,95 €

PIGINO BASMATI REIS 1KG

Bauernschinken 200g geschnitten von der

Metzgerei Kaufmann

3,60 €

BAUERNSCHINKEN 200G
GESCHNITTEN

Coppa mind. 10 Monate gelagert geschnitten -

200g

5,50 €

COPPA  MIND. 10 MONATE
GELAGERT GESCHNITTEN -
200G

http://conditolabs.com/de/ethno-food/515-bacchini-cous-cous-hartweizen-500g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/484-bauernschinken-200g-geschnitten.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/493-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html


Ethno Food74

Haussalami Metzgerei Kaufmann 400/500g

12,80 €

HAUSSALAMI METZGEREI
KAUFMANN 400/500G

Rohschinken Parmaschinken DOP Bedogni

Egidio Parma Gran riserva - ca 8kg

264,00 €

ROHSCHINKEN
PARMASCHINKEN DOP
BEDOGNI EGIDIO PARMA
GRAN RISERVA - CA 8KG

Currypaste ROT im Glas 195 g

4,20 €

CURRYPASTE ROT 195 G

http://conditolabs.com/de/speck-schinken/494-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/speck-schinken/495-speck-vom-suedtiroler-schwein-mind-10-monate-gelagert-1000g.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/474-gvhvhv.html


Ethno Food75

Currypaste GRÜN im Glas 195 g

4,20 €

CURRYPASTE GRÜN 195 G

TANDOORI Paste 280 g

6,90 €

TANDOORI PASTE 280 G

Kichererbsen gekocht 400 g

6,90 €

KICHERERBSEN GEKOCHT

http://conditolabs.com/de/ethno-food/475-gvhvhv.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/478-gvhvhv.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/480-kichererbsen-gekocht.html


Ethno Food76

Kokosmilch Aroy-D Dose 400ml

2,20 €

KOKOSMILCH AROY-D DOSE
400ML

Basmati Reis SUN CLAD 1000 G

5,20 €

BASMATI REIS SUN CLAD 1000
G 

Tempura-Mehl Gold label 500 G

4,90 €

TEMPURA-MEHL GOLD LABEL
500 G 

http://conditolabs.com/de/ethno-food/483-kokosmilch-aroy-d-dose-400ml.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/485-kichererbsen-gekocht.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/486-kichererbsen-gekocht.html


Ethno Food77

Sesamkörner weiß 100 G

1,50 €

SESAMKÖRNER WEIß 100 G 

Fischsauce Austernsauce OYSTER

Austernmarke 600 ml

3,59 €

FISCHSAUCE AUSTERNSAUCE
OYSTER AUSTERNMARKE 600
ML 

Teriyaki Sauce 200 ml 

3,73 €

TERIYAKI SAUCE 200 ML 

http://conditolabs.com/de/ethno-food/488-kichererbsen-gekocht.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/489-kichererbsen-gekocht.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/490-kichererbsen-gekocht.html


Ethno Food78

Sojasauce hell 700 ml

4,45 €

SOJASAUCE KIKKOMAN 500 ML

1,72 €

BACCHINI COUS COUS
HARTWEIZEN 500G

Grüne Thai-Curry PasteIdeal für die

Vorbereitung eines Gerichts-WoksKann auch in

der orientalischen Küche verwendet werden

3,18 €

COCK GREEN CURRY PASTE
400G

http://conditolabs.com/de/ethno-food/491-kichererbsen-gekocht.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/514-bacchini-cous-cous-hartweizen-500g.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/516-cock-green-curry-paste-400g.html


Ethno Food79

Rote Thai-Curry PasteIdeal für die

Vorbereitung eines Gerichts-WoksKann auch in

der orientalischen Küche verwendet werden

3,18 €

COCK RED CURRY PASTE 400G

1,23 €

MADRAS CURRY POWDER HOT
100G

2,50 €

COCK REISNUDELN 5MM 454G

http://conditolabs.com/de/ethno-food/517-cock-green-curry-paste-400g.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/518-cock-green-curry-paste-400g.html
http://conditolabs.com/de/ethno-food/519-cock-reisnudeln-5mm-454g.html


Knödel80

Bio Rohnenknödel Rote-Beete Knödel 4 Stück

vor Gebrauch 5 Minuten kochen, 5 Minuten

sieden

Lagerung: ohne Unterbrechung der Kühlkette

+2+4

 

4,91 €

BIO ROHNENKNÖDEL
ROTE-BEETE KNÖDEL 4 STÜCK

Bio Speck Knödel 4 Stück

vor Gebrauch 5 Minuten kochen, 5 Minuten

sieden

Lagerung: ohne Unterbrechung der Kühlkette

+2+4

 

5,09 €

BIO SPECK KNÖDEL 4 STÜCK

Bio Käse Knödel 4 Stück

vor Gebrauch 5 Minuten kochen, 5 Minuten

sieden

Lagerung: ohne Unterbrechung der Kühlkette

+2+4

 

4,73 €

BIO KÄSE KNÖDEL 4 STÜCK

http://conditolabs.com/de/warme-vorspeisen/506-bio-rohnenknoedel-rote-beete-knoedel-4-stueck.html
http://conditolabs.com/de/warme-vorspeisen/507-bio-speck-knoedel-4-stueck.html
http://conditolabs.com/de/warme-vorspeisen/508-bio-kaese-knoedel-4-stueck.html


Messer & Schneidbretter81

Bio Knödel mit Kräuterseitlingen und Shiitake

Pilzen 4 Stück

vor Gebrauch 5 Minuten kochen, 5 Minuten

sieden

Lagerung: ohne Unterbrechung der Kühlkette

+2+4

 

4,73 €

BIO KNÖDEL MIT
KRÄUTERSEITLINGEN UND
SHIITAKE PILZEN 4 STÜCK

http://conditolabs.com/de/warme-vorspeisen/509-bio-kaese-knoedel-4-stueck.html


Messer & Schneidbretter82

SET 500  MINI STICKS

6,80 €

SET  500 MINI STICKS

Messerschleifgerät

209,00 €

MESSERSCHLEIFGERÄT

Hackbeil 170/295 mm

38,08 €

HACKBEIL 170/295 MM

http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/28-set-500-mini-sticks.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/77-messerschleifer-messerscharfer.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/93-hackbeil-170-295-mm.html


Messer & Schneidbretter83

 Santoku Messer 180/310 mm

29,02 €

SANTOKU MESSER 180/310
MM

Fleischgabel

23,17 €

FLEISCHGABEL

23,50 €

SCHNEIDBRETT HACCP
GASTRONORM 1/1 WEISS

http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/94-santoku-messer-180-310-mm.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/95-fleischgabel.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/356-schneidbrett-haccp-gastronorm-1-1-weiss.html


Messer & Schneidbretter84

47,58 €

KOCHMESSER KÜCHENMESSER
 25CM CLASSIC

42,80 €

MESSERSCHÄRFER,
MESSERSCHLEIFER DIAMANT

14,80 €

MAGNETLEISTE FÜR MESSER
MIT 5 HAKEN 470MM

http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/357-kochmesser-kuchenmesser-25cm-classic.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/358-messerscharfer-messerschleifer-diamant.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/359-magnetleiste-fur-messer-mit-5-haken-470mm.html


Messer & Schneidbretter85

16,80 €

MESSERSCHLEIFGERÄT
MESSERSCHÄRFER FÜR
MESSER UND SCHEREN

CHROMA JAPANCHEF ist ein ungemein

scharfes, HACCP konformes Küchenmesser,

Klinge 25,5 cm.

79,00 €

CHROMA J-07 KOCHMESSER
25,5 CM

CHROMA JAPANCHEF ist ein ungemein

scharfes, HACCP konformes Küchenmesser,

Klinge 20,7 cm.

64,90 €

CHROMA J-07 KOCHMESSER
20,7 CM

http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/361-messerschleifer-messerscharfer.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/500-fleischgabel.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/501-fleischgabel.html


Messer & Schneidbretter86

Damast Kochmesser, 20cm, Adelmayer: Mit

diesem Damast Küchenmesser aus dem Hause

adelmayer® macht sowohl der Profikoch als

auch der Hobbykoch in der Küche stets eine

gute Figur. 

154,90 €

DAMAST KOCHMESSER, 20CM,
ADELMAYER

Damast Nakirimesser, 17,5cm, Adelmayer: Mit

diesem Damast Küchenmesser aus dem Hause

adelmayer® macht sowohl der Profikoch als

auch der Hobbykoch in der Küche stets eine

gute Figur. 

154,90 €

DAMAST NAKIRIMESSER,
17,5CM, ADELMAYER

Damast Filetiermesser, 20,5 cm, Adelmayer:

Mit diesem Damast Küchenmesser aus dem

Hause adelmayer® macht sowohl der

Profikoch als auch der Hobbykoch in der Küche

stets eine gute Figur. 

144,90 €

DAMAST  FILETIERMESSER,
20,5 CM, ADELMAYER

http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/502-fleischgabel.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/503-fleischgabel.html
http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/504-fleischgabel.html


Pastamaschinen87

Damast Santokumesser, 17,5 cm, Adelmayer:

Mit diesem Damast Küchenmesser aus dem

Hause adelmayer® macht sowohl der

Profikoch als auch der Hobbykoch in der Küche

stets eine gute Figur. 

154,90 €

DAMAST SANTOKUMESSER,
17,5 CM, ADELMAYER

http://conditolabs.com/de/messer-schneidbretter/505-fleischgabel.html


Pastamaschinen88

Pastamaschine elektrisch Kitchen Line

 170 mm

189,00 €

PASTAMASCHINE ELEKTRISCH
KITCHEN LINE 170 MM

Pastamaschine manuel Kitchen Line 140 mm

44,80 €

PASTAMASCHINE
NUDELMASCHINE MANUELL
KITCHEN LINE 140 MM

http://conditolabs.com/de/pastamaschinen/79-pastamaschine-elektrisch-kitchen-line-170-mm.html
http://conditolabs.com/de/pastamaschinen/132-pastamaschine-nudelmaschine-manuell-kitchen-line-140-mm.html


Küchenhelfer89

0,00 €

SCHNEEBESEN 380 MM

39,00 €

SPITZSIEB FEINMASCHIG

5,90 €

BACK- & BUTTER PINSEL,
SILIKON

http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/365-schneebesen-380-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/367-spitzsieb-feinmaschig.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/378-back-butter-pinsel-silikon.html


Küchenhelfer90

21,80 €

CRÈME-BRÛLÉE
FLAMBIERGERÄT BRENNER
FÜR GASKARTUSCHEN

Schäler, Sparschäler, Kartoffelschäler,

Gemüseschäler, Pendelschäler

3,80 €

SCHÄLER, SPARSCHÄLER

10,90 €

REIBE GROB HENDI
PRÄZISIONSREIBEN
LASERGEFERTIGT

http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/379-creme-brulee-flambiergerat-brenner-fur-gaskartuschen.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/393-schaler-sparschaler.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/85-pommesschneider-schneidemaschine-fur-pommes-frites-aus-aluminium.html


Küchenhelfer91

13,30 €

REIBE FEIN HENDI
PRÄZISIONSREIBEN
LASERGEFERTIGT

Dekorierset mit Tasche - 6 Teilig

40,98 €

DEKORIERSET MIT TASCHE - 6
TEILIG

Kartoffelpresse

44,80 €

KARTOFFELPRESSE

http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/86-pommesschneider-schneidemaschine-fur-pommes-frites-aus-aluminium.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/96-dekorierset-mit-tasche-6-teilig.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/97-kartoffelpresse.html


Küchenhelfer92

Teigschaber 70x105x(L)350

7,67 €

TEIGSCHABER 70X105X(L)350

Passiertuch 700x700 mm

14,51 €

PASSIERTUCH 700X700 MM

Spritzbeutel

10,72 €

SPRITZBEUTEL

http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/104-teigschaber-70x105xl350.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/105-passiertuch-700x700-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/109-spritzbeutel.html


Küchenhelfer93

Spritzbeutel

8,53 €

SPRITZBEUTEL

Crème-Brûlée Brenner

30,45 €

CRÈME-BRÛLÉE
FLAMBIERGERÄT BRENNER

9,90 €

VIERKANT KÜCHENREIBE

http://conditolabs.com/de/startseite/110-spritzbeutel.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/113-creme-brulee-flambiergerat-brenner.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/362-pommesschneider-schneidemaschine-fur-pommes-frites-aus-aluminium.html


Küchenhelfer94

84,18 €

GEMÜSEHOBEL MANDOLINE
EDELSTAHL

7,20 €

KOCHLÖFFEL AUS HOLZ 3ER
SET

19,80 €

PASSIERMÜHLE FLOTTE LOTTE

http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/363-gemusehobel-mandoline-edelstahl.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/364-kochloffel-aus-holz-3er-set.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/366-passiermuhle-flotte-lotte.html


Küchenhelfer95

26,23 €

DEKORATIONSSET ZUM
FÜLLEN & DEKORIEREN

19,90 €

DEKORATIONSSET ZUM 
DEKORIEREN

2,90 €

GASKARTUSCHE BUTAN
EINZEL 1PCS.

http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/376-dekorationsset-zum-fullen-dekorieren.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/377-dekorationsset-zum-dekorieren.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/380-gaskartusche-butan-einzel-1pcs.html


Reiskocher96

Reiskocher für 2-10 Personen

46,01 €

REISKOCHER FÜR 2-10
PERSONEN

Reiskocher für 25-40 Personen

181,26 €

REISKOCHER FÜR 25-40
PERSONEN

140,06 €

REISKOCHER HENDI 10L FÜR
CA. 35 PORTIONEN

http://conditolabs.com/de/reiskocher/12-reiskocher-fur-2-10-personen.html
http://conditolabs.com/de/reiskocher/13-reiskocher-fur-25-40-personen.html
http://conditolabs.com/de/reiskocher/57-reiskocher-hendi-10l-ca-35-portionen.html


Kochgeräte97

Transportabler Gaskocher

20,77 €

TRANSPORTABLER
GASKOCHER

254,98 €

INDUKTIONSKOCHER IK 35S

Induktionskocher IK 30TC

217,89 €

INDUKTIONSKOCHER IK 30TC

http://conditolabs.com/de/kochgerate/3-transportabler-gaskocher.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/5-induktionskocher-ik-35s.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/7-induktionskocher-ik-30tc.html


Kochgeräte98

Induktionstischwok IW 35

306,74 €

INDUKTIONSTISCHWOK IW 35

303,78 €

GASKOCHER GAS
PROFIKOCHER EDELSTAHL
PARKER - 3,5 KW

Hockerkocher aus Edelstahl 7,5 kW betrieben

mit Universalgas

401,38 €

HOCKERKOCHER AUS
EDELSTAHL 7,5 KW BETRIEBEN
MIT UNIVERSALGAS

http://conditolabs.com/de/kochgerate/10-induktionstischwok-iw-35.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/32-gaskocher-gas-profikocher-edelstahl-parker-35-kw.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/33-hockerkocher-aus-edelstahl-75-kw-betrieben-mit-universalgas.html


Kochgeräte99

Hockerkocher 7,5 kW betrieben mit

Universalgas

315,98 €

HOCKERKOCHER 7,5 KW
BETRIEBEN MIT
UNIVERSALGAS

Hockerkocher aus Gusseisen 7,5 kW betrieben

mit Universalgas

206,18 €

HOCKERKOCHER AUS
GUSSEISEN 7,5 KW
BETRIEBEN MIT
UNIVERSALGAS

158,48 €

ELEKTRO-FRITEUSE HENDI
"BLUE LINE" 8 LITER

http://conditolabs.com/de/kochgerate/34-hockerkocher-aus-edelstahl-75-kw-betrieben-mit-universalgas.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/35-hockerkocher-aus-gusseisen-75-kw-betrieben-mit-universalgas.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/60-elektro-friteuse-hendi-blue-line-8-liter.html


Kochgeräte100

64,42 €

PAELLA GASBRENNER, 2
KREIS, 40CM

138,59 €

PAELLA GASBRENNER, 3
KREIS, 65CM

389,18 €

INDUKTIONSKOCHER IK3341
MIT 3 HEIZPLATTEN
INDUKTION

http://conditolabs.com/de/startseite/62-paella-gasbrenner-2-kreis-40cm.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/63-paella-gasbrenner-3-kreis-65cm.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/81-induktionskocher-ik3341-mit-3-heizplatten-induktion.html


Kochgeräte101

142,74 €

INDUKTIONSKOCHER
BARTSCHER IK20TC MIT
SLIDE-FUNKTION UND
TOUCH-CONTROL

Induktionskocher Modell 3500 D XL

267,17 €

INDUKTIONSKOCHER MODELL
3500 D XL

Induktionskocher Modell 2000

114,00 €

INDUKTIONSKOCHER MODELL
2000W

http://conditolabs.com/de/kochgerate/82-induktionskocher-ik3341-mit-3-heizplatten-induktion.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/130-induktionskocher-modell-3500-d-xl.html
http://conditolabs.com/de/kochgerate/131-induktionskocher-modell-2000w.html


Silikonformen102

Form für Eiswüfel im Diamant Format

7,90 €

EISWÜRFELFORM, EDELSTEIN

15,80 €

EISWÜRFELFORM FÜR GLÄSER
AUS EIS SHOTGLAS
EISWÜRFEL

Eiswürfelform XXL Eiswürfel

7,90 €

EISWÜRFELFORM XXL
EISWÜRFEL

http://conditolabs.com/de/silikonformen/390-eiswurfelform-edelstein.html
http://conditolabs.com/de/bar-equipment/391-eiswurfelform-fur-glaser-aus-eis-shotglas-eiswurfel.html
http://conditolabs.com/de/startseite/392-eiswurfelform-xxl-eiswurfel.html


Silikonformen103

Thermometer 480 zur

Infrarot-Oberflächenmessung und

Kerntemperaturmessung

102,50 €

THERMOMETER 480 ZUR
INFRAROT-OBERFLÄCHENMES
SUNG UND
KERNTEMPERATURMESSUNG

CLASSIC die Evolution des Eises am Stiel

35,60 €

SILIKONFORM SILIKOMART
MINI CLASSIC DIE EVOLUTION
DES EISES AM STIEL

Chocostick Eis am Stiel in Form einer

Schokoladentafel

39,70 €

CHOCOSTICK EIS AM STIEL IN
FORM EINER
SCHOKOLADENTAFEL

http://conditolabs.com/de/silikonformen/16-thermometer-480-zur-infrarot-oberflachenmessung-und-kerntemperaturmessung.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/21-silikonform-silikomart-mini-classic-die-evolution-des-eises-am-stiel.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/22-chocostick-eis-am-stiel-in-form-einer-schokoladentafel.html


Silikonformen104

Heart-ic Eis am Stiel in romantischer Herzform

32,50 €

SILIKOMART HEART-IC EIS AM
STIEL IN ROMANTISCHER
HERZFORM

500 Eisstäbchen aus Buchenholz

9,20 €

500  EISSTÄBCHEN AUS
BUCHENHOLZ

Discotto runde Eiskecksformen

29,90 €

DISCOTTO  RUNDE
EISKECKSFORMEN

http://conditolabs.com/de/silikonformen/23-heart-ic-eis-am-stiel-in-romantischer-herzform.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/24-500-eisstabchen-aus-buchenholz.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/25-discotto-runde-eiskecksformen.html


Silikonformen105

TORTAFLEX ROUND TOR100

39,00 €

TORTAFLEX ROUND
TORTENFORM SILIKON 
TOR100

Steccoflex  CLASSIC die Evolution des Eises

am Stiel

39,70 €

SILIKOMART STECCOFLEX
CLASSIC EISFORM, DIE
EVOLUTION DES EISES AM
STIEL

39,70 €

SILIKOMART EISFORM SET 2
STECCOFLEX PATA MM 89 X 84

http://conditolabs.com/de/silikonformen/26-tortaflex-round-tor100.html
http://conditolabs.com/de/startseite/27-steccoflex-classic-die-evolution-des-eises-am-stiel.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/29-silikomart-set-2-steccoflex-pata-mm-89-x-84.html


Silikonformen106

39,70 €

SILIKOMART EISFORM SET 2
STECCOFLEX MR. FUNNY Ø
83MM

7,50 €

SET 500 STICKS

31,60 €

MUL3D EGG EIFORM

http://conditolabs.com/de/startseite/30-silikomart-set-2-steccoflex-mr-funny-o-83mm.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/69-set-500-sticks.html
http://conditolabs.com/de/startseite/70-mul3d-egg-eiform.html


Silikonformen107

11,00 €

SILIKONFORM MACARONS
SILIKOMART

8,60 €

SILIKONFORM SMALL DONUTS
SILIKOMART

82,70 €

SILIKOMART SET "L'ITALIANO"
DIE INNOVATION FÜR EIS AM
STIEL MIT DOPPELGESCHMACK

http://conditolabs.com/de/startseite/72-mac01-macarons.html
http://conditolabs.com/de/startseite/73-sf013-tartlets.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/87-silikomart-set-l-italiano-die-innovation-fur-eis-am-stiel-mit-doppelgeschmack.html


Töpfe & Pfannen108

8-teiliges Kochtopf-Set für Induktion

195,00 €

8-TEILIGES KOCHTOPF-SET
FÜR INDUKTION

9-teiliges Kochtopf-Set für Induktion

129,00 €

9-TEILIGES KOCHTOPF-SET
FÜR INDUKTION

Stahl-Wokpfanne Ø 360 mm

119,00 €

STAHL-WOKPFANNE Ø 360 MM

http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/14-8-teiliges-kochtopf-set-fur-induktion.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/15-9-teiliges-kochtopf-set-fur-induktion.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/18-stahl-wokpfanne-o-360-mm.html


Töpfe & Pfannen109

Wokpfanne

79,80 €

WOKPFANNE - 3 SCHICHTEN
OHNE DECKEL

40,26 €

MULTIPFANNE, 41CM

26,84 €

MINI MULTI PAN, 32CM

http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/19-wokpfanne-3-schichten-ohne-deckel.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/64-multipfanne-41cm.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/65-multipfanne-mini-32cm.html


Töpfe & Pfannen110

8,91 €

PAELLA-PFANNE 34CM,
M.GRIFFEN

13,41 €

PAELLA PFANNE 43CM,
M.GRIFFEN

22,57 €

PAELLA PFANNE 55CM,
M.GRIFFEN

http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/66-paella-pfanne-34cm-mgriffen.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/67-paella-pfanne-43cm-mgriffen.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/68-paella-pfanne-55cm-mgriffen.html


Töpfe & Pfannen111

Bratpfanne 32 cm

38,77 €

BRATPFANNE 32 CM

Wokpfanne 32 cm

47,08 €

WOKPFANNE 32 CM

Crêpes Pfanne 32 cm

38,21 €

CRÊPES PFANNE 32 CM

http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/88-bratpfanne-32-cm.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/89-wokpfanne-32-cm.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/90-crepes-pfanne-32-cm.html


Bar equipment112

24,90 €

BRATPFANNE PFANNE AUS
FLACHSTAHL 300X50

27,80 €

GRILLPFANNE BRATPFANNE 32
CM

http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/354-bratpfanne-pfanne-aus-flachstahl-300x50.html
http://conditolabs.com/de/topfe-pfannen/355-grillpfanne-bratpfanne-32-cm.html


Bar equipment113

17,90 €

ZUCKERRANDHELFER,
3-TEILIG

Bar Blender Hamilton Beach

276,65 €

BAR BLENDER HAMILTON
BEACH

Bar Blender Hamilton Beach

152,26 €

BAR BLENDER
MULTI-BLENDER MIXER
BARTSCHER

http://conditolabs.com/de/bar-equipment/398-zuckerrandhelfer-3-teilig.html
http://conditolabs.com/de/bar-equipment/20-bar-blender-hamilton-beach.html
http://conditolabs.com/de/bar-equipment/80-bar-blender-multi-blender-mixer-bartscher.html


Bar equipment114

Weinkühler Flaschenkühler Edelstahl

14,80 €

WEINKÜHLER
FLASCHENKÜHLER EDELSTAHL

Form für Eiswüfel im Diamant Format

7,90 €

EISWÜRFELFORM, EDELSTEIN

15,80 €

EISWÜRFELFORM FÜR GLÄSER
AUS EIS SHOTGLAS
EISWÜRFEL

http://conditolabs.com/de/startseite/389-weinkuhler-flaschenkuhler-edelstahl.html
http://conditolabs.com/de/silikonformen/390-eiswurfelform-edelstein.html
http://conditolabs.com/de/bar-equipment/391-eiswurfelform-fur-glaser-aus-eis-shotglas-eiswurfel.html


Sous-Vide115

Eiswürfelform XXL Eiswürfel

7,90 €

EISWÜRFELFORM XXL
EISWÜRFEL

Hochleistungsmixer Eiscrusher Shakemixer

259,00 €

HOCHLEISTUNGSMIXER
EISCRUSHER SHAKEMIXER

http://conditolabs.com/de/startseite/392-eiswurfelform-xxl-eiswurfel.html
http://conditolabs.com/de/startseite/395-hochleistungsmixer-eiscrusher-shakemixer.html


Sous-Vide116

Vakuumverpackungsmaschine Kitchen Line

399,00 €

VAKUUMVERPACKUNGSMASCH
INE KITCHEN LINE

131,52 €

VAKUUMIERER -
VAKUUMMASCHINE
BARTSCHER VAK 100

SOUS VIDE GERÄT  Bainmarie Vakuumgarer

20L

474,58 €

SOUS VIDE GERÄT BAINMARIE
VAKUUMGARER 20L

http://conditolabs.com/de/sous-vide/129-vakuumverpackungsmaschine-budget-line.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/36-vakuumierer-vakuummaschine-bartscher-vak-100.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/58-sous-vide-gerat-bainmarie-vakuumgarer-20l.html


Sous-Vide117

SOUS VIDE GERÄT  Bainmarie Vakuumgarer

20L

315,98 €

SOUS VIDE GERÄT BAINMARIE
VAKUUMGARER 13L

413,58 €

VAKUUM-VERPACKUNGSMASC
HINE 390MA BARTSCHER

VAKUUMVERPACKUNGSMASCHINE KITCHEN

LINE FÜR VAKUUMBEUTELROLLEN

353,06 €

VAKUUMVERPACKUNGSMASCH
INE KITCHEN LINE FÜR
VAKUUMBEUTELROLLEN

http://conditolabs.com/de/sous-vide/78-sous-vide-gerat-bainmarie-vakuumgarer-20l.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/83-vakuumierer-vakuummaschine-bartscher-vak-100.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/128-vakuumverpackungsmaschine-kitchen-line-fur-vakuumbeutelrollen.html


Sous-Vide118

Die kompakte Alternative zum herkömmlichen

Sous-Vide-Garer – Mit den passenden Töpfen

ist der handliche Sous-Vide-Stick flexibel an

vielen Orten einsetzbar und somit ideal für den

mobilen Einsatz.

119,00 €

SOUS-VIDE STICK SV ST15L

Punktgenau, schonend und geschmacksecht –

Mit der individuellen Zeit- und

Temperatureinstellung lässt sich der Garpunkt

exakt bestimmen

550,98 €

SOUS-VIDE-GARER SV G25L

Punktgenau, schonend und geschmacksecht –

Mit der individuellen Zeit- und

Temperatureinstellung lässt sich der Garpunkt

exakt bestimmen.

436,78 €

SOUS-VIDE-GARER SV G16L

http://conditolabs.com/de/sous-vide/133-sous-vide-stick-sv-st15l.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/134-sous-vide-garer-sv-g25l.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/135-sous-vide-garer-sv-g16l.html


Sous-Vide119

iVide Sous Vide Stab mit App Wifi

119,00 €

IVIDE SOUS VIDE STAB MIT
APP WIFI

339,00 €

IVIDE JUNIOR PLUS SOUS
VIDE STAB MIT APP WIFI

489,00 €

IVIDE PLUS SOUS VIDE STAB
MIT APP WIFI

http://conditolabs.com/de/sous-vide/383-ivide-sous-vide-stab-mit-app-wifi.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/384-ivide-junior-plus-sous-vide-stab-mit-app-wifi.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/385-ivide-plus-sous-vide-stab-mit-app-wifi.html


Dörrgeräte120

mm: 540x380(H)720 W: 1600

298,00 €

RÄUCHEROFEN ELEKTRISCH

418,95 €

EXCALIBUR TROCKNER
DEHYDRATOR MIT 9
EINSCHÜBEN UND TIMER

355,95 €

EXCALIBUR
TROCKNERDEHYDRATOR MIT 
5 EINSCHÜBEN UND TIMER

http://conditolabs.com/de/startseite/320-raucherofen-elektrisch.html
http://conditolabs.com/de/dorrgerate/41-excalibur-trockner-dehydrator-mit-9-einschuben-und-timer.html
http://conditolabs.com/de/dorrgerate/42-excalibur-trocknerdehydrator-mit-5-einschuben-und-timer.html


Dörrgeräte121

366,45 €

EXCALIBUR DÖRRGERÄT
DEHYDRATOR MIT 9
EINSCHÜBEN OHNE TIMER

254,92 €

EZIDRI ROHKOST-DÖRRGERÄT
FD 500

12,17 €

EXCALIBUR DEHYDRATOR
DÖRRFOLIE

http://conditolabs.com/de/dorrgerate/43-excalibur-dorrgerat-dehydrator-mit-9-einschuben-ohne-timer.html
http://conditolabs.com/de/dorrgerate/47-ezidri-rohkost-dorrgerat-fd-500.html
http://conditolabs.com/de/dorrgerate/48-excalibur-dehydrator-dorrfolie.html


Küchenwerkzeug122

V: 230

W: 1000

mm: 417x535x(H)430

249,00 €

DÖRRAUTOMAT PROFI LINE

Dörrautomat Dörrgerät Kitchen Line um

Gemüse und Früchte zuhause zu trocknen

169,00 €

DÖRRAUTOMAT DÖRRGERÄT
KITCHEN LINE

http://conditolabs.com/de/dorrgerate/319-dorrautomat-profi-line.html
http://conditolabs.com/de/dorrgerate/386-dorrautomat-dorrgerat-kitchen-line.html


Küchenwerkzeug123

Ausbeinmesser 150/270 mm

18,36 €

AUSBEINMESSER 150/270 MM

Brotmesser 215/340 mm

21,85 €

BROTMESSER 215/340 MM

Wender 100x76x(L)275 mm

8,85 €

WENDER 100X76X(L)275 MM

http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/91-ausbeinmesser-150-270-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/92-brotmesser-215-340-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/98-wender-100x76xl275-mm.html


Küchenwerkzeug124

Wender 140x105x(L)308 mm

7,39 €

WENDER 140X105X(L)308 MM

Winkelpalette breit 200x73 mm

5,59 €

WINKELPALETTE BREIT
200X73 MM

 Winkelpalette schmal 254x37 mm

6,30 €

 WINKELPALETTE SCHMAL
254X37 MM

http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/99-wender-140x105xl308-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/100-winkelpalette-breit-200x73-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/101-winkelpalette-schmal-254x37-mm.html


Küchenwerkzeug125

 Winkelpalette schmal 200x32 mm

8,11 €

 WINKELPALETTE SCHMAL
200X32 MM

Teigschaber 70x105x(L)410

7,30 €

TEIGSCHABER 70X105X(L)410

Ausstechformset mit glattem Rand

13,03 €

AUSSTECHFORMSET MIT
GLATTEM RAND

http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/102-winkelpalette-schmal-200x32-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/103-teigschaber-70x105xl410.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/111-ausstechformset-mit-glattem-rand.html


Küchenwerkzeug126

Teigrolle Metall

44,80 €

TEIGROLLE METALL

0,00 €

SCHNEEBESEN 380 MM

39,00 €

SPITZSIEB FEINMASCHIG

http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/112-teigrolle-metall.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/365-schneebesen-380-mm.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/367-spitzsieb-feinmaschig.html


Küchenwerkzeug127

5,90 €

BACK- & BUTTER PINSEL,
SILIKON

21,80 €

CRÈME-BRÛLÉE
FLAMBIERGERÄT BRENNER
FÜR GASKARTUSCHEN

Ofenhandschuhe, feuerfeste Baumwolle

17,90 €

OFENHANDSCHUHE,
FEUERFESTE BAUMWOLLE

http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/378-back-butter-pinsel-silikon.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/379-creme-brulee-flambiergerat-brenner-fur-gaskartuschen.html
http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/387-ofenhandschuhe-feuerfeste-baumwolle.html


Küchengeräte128

Schäler, Sparschäler, Kartoffelschäler,

Gemüseschäler, Pendelschäler

3,80 €

SCHÄLER, SPARSCHÄLER

http://conditolabs.com/de/kuechenwerkzeug/393-schaler-sparschaler.html


Küchengeräte129

Induktionskocher IK 35

230,58 €

INDUKTIONSKOCHER IK 35TC
MIT 3500W

Induktionskocher IK 35SK

241,56 €

INDUKTIONSKOCHER IK 35SK 

Induktionskocher IK 30TCS

228,20 €

INDUKTIONSKOCHER IK
30TCS 

http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/4-induktionskocher-ik-35.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/6-induktionskocher-ik-35sk.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/8-induktionskocher-ik-30tcs.html


Küchengeräte130

Wokaufsatz

202,03 €

WOKAUFSATZ

INDUKTIONSKOCHER, 3500 W, MANUELLE

STEUERUNG

193,98 €

INDUKTIONSKOCHER, 3500 W,
MANUELLE STEUERUNG

279,38 €

VAKUUM-VERPACKUNGSMASC
HINE EXTERN SBP/350 MIT
SCHWEIßSTAB 35 CM

http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/17-wokaufsatz.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/31-induktionskocher-3500-w-manuelle-steuerung.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/37-vakuum-verpackungsmaschine-msd-300-schweissstab-32-cm.html


Küchengeräte131

347,70 €

VAKUUM-VERPACKUNGSMASC
HINE EXTERN SBP/400 MIT
SCHWEIßSTAB 40 CM

208,95 €

EXCALIBUR DEHYDRATOR
TROCKNER 4 EINSCHÜBE

TEPAN-YAKI GRILLPLATTE 530x290 mm

54,66 €

TEPAN-YAKI GRILLPLATTE
530X290 MM

http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/38-vakuum-verpackungsmaschine-msd-300-schweissstab-32-cm.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/40-excalibur-dehydrator-trockner-4-einschube.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/59-tepan-yaki-grillplatte-530x290-mm.html


Küchengeräte132

249,00 €

FLEISCHWOLF FW10

Aufschnittmaschine Profi Line 195

349,00 €

AUFSCHNITTMASCHINE PROFI
LINE 195

Vakuumverpackungsmaschine Kitchen Line

399,00 €

VAKUUMVERPACKUNGSMASCH
INE KITCHEN LINE

http://conditolabs.com/de/aufschnittmaschinen/61-fleischwolf-fw10.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/125-aufschnittmaschine-profi-line-195.html
http://conditolabs.com/de/sous-vide/129-vakuumverpackungsmaschine-budget-line.html


Küchengeräte133

mm: 540x380(H)720 W: 1600

298,00 €

RÄUCHEROFEN ELEKTRISCH

10,86 €

KUGELAUSSTECHER DOPPELT

Doppel Induktionskocher Modell Black Line

219,00 €

DOPPEL INDUKTIONSKOCHER
MODELL BLACK LINE

http://conditolabs.com/de/startseite/320-raucherofen-elektrisch.html
http://conditolabs.com/de/kuechengeraete/360-kugelausstecher-doppelt.html
http://conditolabs.com/de/startseite/382-doppel-induktionskocher-modell-black-line.html


Bar & Service134

Schokoladenbrunnen

35,99 €

SCHOKOLADENBRUNNEN

Kellnerkorkenzieher Flaschenöffner Profi Line

8,03 €

KELLNERKORKENZIEHER
FLASCHENÖFFNER PROFI LINE

Cocktail-Mixer Shaker pro

16,80 €

COCKTAIL-MIXER SHAKER PRO

http://conditolabs.com/de/bar-service/115-schokoladenbrunnen.html
http://conditolabs.com/de/bar-service/388-kellnerkorkenzieher-flaschenoffner-profi-line.html
http://conditolabs.com/de/bar-service/394-cocktail-mixer-shaker-pro.html


Bar & Service135

38,52 €

ICE CRUSHER
EISZERKLINERER MANUELL

6,39 €

COCKTAIL STÖSSEL

17,90 €

ZUCKERRANDHELFER,
3-TEILIG

http://conditolabs.com/de/bar-service/396-ice-crusher-eiszerklinerer-manuell.html
http://conditolabs.com/de/bar-service/397-cocktail-stossel.html
http://conditolabs.com/de/bar-equipment/398-zuckerrandhelfer-3-teilig.html


Thermometer136

DIGITALES EINSTECHTHERMOMETER

Wasserdicht. Messbereich -50 C bis +300 C

23,18 €

DIGITALES
EINSTECHTHERMOMETER
WASSERDICHT. MESSBEREICH
-50 C BIS +300 C

Thermometer mit einklappbarer Sonde

25,61 €

THERMOMETER MIT
EINKLAPPBARER SONDE

Fluke Food Pro

127,98 €

FLUKE FOOD PRO

http://conditolabs.com/de/thermometer/56-digitales-einstechthermometer-wasserdicht-messbereich-50-c-bis-300-c.html
http://conditolabs.com/de/thermometer/106-thermometer-mit-einklappbarer-sonde.html
http://conditolabs.com/de/thermometer/107-fluke-food-pro.html


Avantgarde Küche137

Infrarot-Thermometer

48,79 €

INFRAROT-THERMOMETER

http://conditolabs.com/de/thermometer/108-infrarot-thermometer.html


Avantgarde Küche138

mm: 540x380(H)720 W: 1600

298,00 €

RÄUCHEROFEN ELEKTRISCH

21,80 €

CRÈME-BRÛLÉE
FLAMBIERGERÄT BRENNER
FÜR GASKARTUSCHEN

2,90 €

GASKARTUSCHE BUTAN
EINZEL 1PCS.

http://conditolabs.com/de/startseite/320-raucherofen-elektrisch.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/379-creme-brulee-flambiergerat-brenner-fur-gaskartuschen.html
http://conditolabs.com/de/kuchenhelfer/380-gaskartusche-butan-einzel-1pcs.html


Avantgarde Küche139

Sahnespender Hendi Profiline 1,0L

79,06 €

SAHNESPENDER HENDI
PROFILINE 1,0L

Sahnespender Hendi Kitchenline 1,0L

42,46 €

SAHNESPENDER HENDI
KITCHENLINE 1,0L

Sahnespender Hendi Kitchenline 0,5L

36,48 €

SAHNESPENDER HENDI
KITCHENLINE 0,5L

http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/49-sahnespender-hendi-profiline-10l.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/50-sahnespender-hendi-kitchenline-10l.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/51-sahnespender-hendi-kitchenline-05l.html


Avantgarde Küche140

Sahnespender Kapseln CO2, 10-er Karton

4,76 €

SAHNESPENDER KAPSELN CO2,
10-ER KARTON

Pommesschneider Schneidemaschine für

Pommes frites aus Aluminium

145,18 €

POMMESSCHNEIDER
SCHNEIDEMASCHINE FÜR
POMMES FRITES AUS
ALUMINIUM

10,86 €

SPHERIFICATION-LÖFFEL-KIT

http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/52-sahnespender-kapseln-co2-10-er-karton.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/53-pommesschneider-schneidemaschine-fur-pommes-frites-aus-aluminium.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/154-spherification-loffel-kit.html


Avantgarde Küche141

Für Kitchen Aid.

445,30 €

CONFIKIT (KITCHEN AID)

47,46 €

FOAM KIT - SCHÄUMER FÜR
AIRS

Stellen Sie Ihre eigenen aromatisierten

Gelatineschläuche her.

71,86 €

MACARRON KIT

http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/155-confikit-kitchen-aid.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/156-foam-kit-schaumer-fur-airs.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/157-macarron-kit.html


Avantgarde Küche142

91,50 €

TURNING KIT

32,80 €

RÄUCHERBOX,
RÄUCHERGERÄT,
RÄUCHERPISTOLE HENDI

52,00 €

GLASGLOCHE MIT
LÜFTUNGSÖFFNUNG

http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/158-turning-kit.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/368-raucherbox-rauchergerat-raucherpistole-hendi.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/369-glasgloche-mit-luftungsoffnung.html


Avantgarde Küche143

4,90 €

AROMATISCHE HOLZCHIPS
BUCHE ZUM RÄUCHERN

8,50 €

RÄUCHERMEHL

19,80 €

RÄUCHERMEHL SET
HOLZCHIPS KIRSCHE, EICHE,
HICKORY UND MESQUITE

http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/370-aromatische-holzchips-buche-zum-rauchern.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/371-rauchermehl.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/372-rauchermehl-set-holzchips-kirsche-eiche-hickory-und-mesquite.html


Mixer & Saftpressen144

179,00 €

RÄUCHERPISTOLE
RÄUCHERGERÄT  PRO - SAGE
COMMERCIAL

32,00 €

SAHNESPENDER HENDI
KITCHENLINE 0,25L

http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/373-raucherpistole-rauchergerat-pro-sage-commercial.html
http://conditolabs.com/de/raeuchergeraete/374-sahnespender-hendi-kitchenline-05l.html


Mixer & Saftpressen145

Bar Blender Hamilton Beach

276,65 €

BAR BLENDER HAMILTON
BEACH

Bar Blender Hamilton Beach

152,26 €

BAR BLENDER
MULTI-BLENDER MIXER
BARTSCHER

Stabmixer MX25 mit Mixstab 30 cm

177,64 €

STABMIXER MX25 MIT
MIXSTAB 30 CM

http://conditolabs.com/de/bar-equipment/20-bar-blender-hamilton-beach.html
http://conditolabs.com/de/bar-equipment/80-bar-blender-multi-blender-mixer-bartscher.html
http://conditolabs.com/de/mixer-saftpressen/1-stabmixer-mx25-mit-mixstab-30-cm.html


Mixer & Saftpressen146

132,98 €

SAFTPRESSE, BLENDER,
COMBIJUICER 21IN1

589,00 €

GREEN STAR ELITE - DIE
SCHONENDE
GESUNDHEITS-SAFTPRESSE

529,00 €

GREEN STAR 1000 DIE
GESUNDHEITS-SAFTPRESSE

http://conditolabs.com/de/mixer-saftpressen/39-dual-barmixer.html
http://conditolabs.com/de/mixer-saftpressen/44-green-star-elite-die-schonende-gesundheits-saftpresse.html
http://conditolabs.com/de/mixer-saftpressen/45-green-star-1000-die-gesundheits-saftpresse.html


Mixer & Saftpressen147

559,00 €

GREEN STAR 3000 -  DIE
GESUNDHEITS-SAFTPRESSE

SLOW JUICER

209,00 €

SLOW JUICER PROFI
ENTSAFTER

99,80 €

STABMIXER PRO CONCEPT
LINE

http://conditolabs.com/de/mixer-saftpressen/46-green-star-3000-die-gesundheits-saftpresse.html
http://conditolabs.com/de/mixer-saftpressen/124-slow-juicer-profi-entsafter.html
http://conditolabs.com/de/mixer-saftpressen/381-stabmixer-pro-concept-line.html


Waagen148

Elektronische Küchenwaage

115,66 €

ELEKTRONISCHE
KÜCHENWAAGE WAAGE BIS
60KG / TEILUNG 20G

59,00 €

KÜCHENWAAGE EDELSTAHL
BIS 2KG

42,58 €

DIGITALE KÜCHENWAAG
TEILUNG 1G MAX 5KG

http://conditolabs.com/de/waagen/2-elektronische-kuchenwaage.html
http://conditolabs.com/de/waagen/54-kuchenwaage-edelstahl-bis-2kg.html
http://conditolabs.com/de/waagen/55-digitale-kuchenwaag-teilung-1g-max-5kg.html


Aufschnittmaschinen149

Präzise wiegen 0,01 g.

53,80 €

PRÄZISIONSWAAGE 0.01 G

http://conditolabs.com/de/waagen/159-prazisionswaage-001-g.html


Aufschnittmaschinen150

249,00 €

FLEISCHWOLF FW10

AUFSCHNITTMASCHINE PROFI LINE 220

398,00 €

AUFSCHNITTMASCHINE PROFI
LINE 220

Aufschnittmaschine Profi Line 250

480,06 €

AUFSCHNITTMASCHINE PROFI
LINE 250

http://conditolabs.com/de/aufschnittmaschinen/61-fleischwolf-fw10.html
http://conditolabs.com/de/aufschnittmaschinen/126-aufschnittmaschine-profi-line-220.html
http://conditolabs.com/de/aufschnittmaschinen/127-aufschnittmaschine-profi-line-250.html


Eismaschinen151

387,72 €

EISMASCHINE BARTSCHER 2L
FÜR 1,2 L SPEISEEIS

449,00 €

PROFI EISCREME-MASCHINE

http://conditolabs.com/de/eismaschinen/84-eismaschine-bartscher-2l-fur-12-l-speiseeis.html
http://conditolabs.com/de/eismaschinen/375-kompakte-eismaschine.html


Buffetplatten152

43,92 €

SERVIERPLATTE 1/1 GN
"MELAMIN" 2STCK.

28,30 €

GN-BEHÄLTER 1/1 GN
"MELAMIN"

38,06 €

GN-BEHÄLTER 1/2 GN
"MELAMIN", 2STCK

http://conditolabs.com/de/startseite/74-servierplatte-1-1-gn-melamin-2stck.html
http://conditolabs.com/de/startseite/75-gn-behalter-1-1-gn-melamin.html
http://conditolabs.com/de/startseite/76-gn-behalter-1-2-gn-melamin-2stck.html


Buffetplatten153

Eismaschine 1,5l

285,47 €

EISMASCHINE 1,5L

Servierplatte - Eichenholzoptik 1/1

37,81 €

SERVIERPLATTE -
EICHENHOLZOPTIK 1/1

Servierplatte - Eichenholzoptik ½

20,73 €

SERVIERPLATTE -
EICHENHOLZOPTIK ½

http://conditolabs.com/de/buffetplatten/114-eismaschine-15l.html
http://conditolabs.com/de/buffetplatten/116-servierplatte-eichenholzoptik-1-1.html
http://conditolabs.com/de/buffetplatten/117-servierplatte-eichenholzoptik-.html


Buffetplatten154

Servierplatte - Eichenholzoptik 2/4

18,90 €

SERVIERPLATTE -
EICHENHOLZOPTIK 2/4

Servierplatte mit Griff rund - Eichenholzoptik

19,87 €

SERVIERPLATTE MIT GRIFF
RUND - EICHENHOLZOPTIK

Servierplatte mit Griff rechteckig -

Eichenholzoptik

21,95 €

SERVIERPLATTE MIT GRIFF
RECHTECKIG -
EICHENHOLZOPTIK

http://conditolabs.com/de/buffetplatten/118-servierplatte-eichenholzoptik-2-4.html
http://conditolabs.com/de/buffetplatten/119-servierplatte-mit-griff-rund-eichenholzoptik.html
http://conditolabs.com/de/buffetplatten/120-servierplatte-mit-griff-rechteckig-eichenholzoptik.html


Buffetplatten155

Gastronorm-Platte mit schmalem Rand 1/1

530x325x(H)20 mm

17,07 €

GASTRONORM-PLATTE MIT
SCHMALEM RAND 1/1
530X325X(H)20 MM

Gastronorm-Platte mit schmalem Rand

1/2 325x265x(H)20 mm

9,14 €

GASTRONORM-PLATTE MIT
SCHMALEM RAND
1/2 325X265X(H)20 MM

Gastronorm-Platte mit schmalem Rand

1/3 325x177x(H)20 mm

9,02 €

GASTRONORM-PLATTE MIT
SCHMALEM RAND
1/3 325X177X(H)20 MM

http://conditolabs.com/de/buffetplatten/121-gastronorm-platte-mit-schmalem-rand-1-1-530x325xh20-mm.html
http://conditolabs.com/de/buffetplatten/122-gastronorm-platte-mit-schmalem-rand-1-2-325x265xh20-mm.html
http://conditolabs.com/de/buffetplatten/123-gastronorm-platte-mit-schmalem-rand-1-3-325x177xh20-mm.html

